

端午假期短途出游成市场主流

“文化大餐”丰富群众节日生活

本报讯(记者 赵雪雁 单晓峰 通讯员 王璐)端午假期期间,人们纷纷走出家门,乐享假期,短途游、自助自驾游成为假期市场主流。截至昨天12时,全区各主要景区共接待游客9.9万人次,同比增长55.6%,实现门票收入200.7万元,同比增长177.2%,营业收入291.77万元,同比增长72.5%。全区旅游市场运行平稳,安全有序,无重大旅游投诉或旅游安全事故发生。

端午假期第一天上午,记者在蒋氏故居看到景区内人流如织,游客们一边赏景一边拍照,沉浸在自然风光与人文历史交融的美景中。记者观察发现,相比平日,景区内多了一些年轻面孔。“我们第

一站是奉化,第二站打算去余姚摘杨梅……”刚刚初中毕业的于卓楠分享着自己的旅行计划,和许多同学一样,他用一场毕业旅行为自己的初中生涯画上圆满的句号。记者在采访中,由于端午假期时间不长,再加上中高考的考生即将填报志愿、其他年级的学生马上要期末考试等原因,不少家庭把省外长途游的计划放到了暑假,端午假期以省内游、周边游为主。

此外,随着暑期来临,学生出游需求加速释放。为了吸引客流,我区各大旅游景区景点、酒店、民宿等文旅企业纷纷推出端午节及中考学生优惠活动,溪口景区、黄贤森林公园、弥勒文化园等推出门票优惠活动,“莓”好农创园、羊羔仔农场等推

出端午民俗体验活动以及学子优惠价格,吸引了区内和周边地区的中高考生。

丰富多彩的端午“文化大餐”成为不少市民选择的过节方式,区图书馆、奉化博物馆、区文化馆、文化驿站等公共文化服务场所,在端午期间开放,以多样化的活动和体验,为群众提供优质文化服务。区图书馆于端午前夕以“人间至味是经典”音乐朗诵会的形式,传播传统文化的魅力;端午期间,浙江药科职业大学青年宣讲团走进奉化博物馆,以爱国情怀浓烈的教育课传承端午节文化内涵;区文化馆推出“我们的节日·精神的家园”宁波走书端午专场活动、“艺起来·迎亚运”非遗游园会和“粽”情端午非遗体验活动等;文化驿站推

出的农民画、包粽子等端午特色活动,加深了市民的文化认同。

主动走出去,热情邀客来。端午假期前夕,区文广旅体局赴南京、蚌埠等地开展旅游推广交流活动,打出一套视觉、味觉、听觉、触觉、嗅觉的“文旅组合拳”,推广奉化旅游名片。南京、蚌埠两地分别距离奉化500、600多公里,但在高铁通车赋能下,两地市民到奉化仅需三至四个小时,极大加深了奉化与两地之间的交流互通,奉化也成为两地市民游客熟知的旅游目的地。“欢迎大家多来奉化走走看看!”奉化对外发出诚挚邀请。通过选择重点客源城市,积极推广文旅产品,奉化“朋友圈”不断扩大,主动迎接即将到来的暑期旅游高峰。

省首批名优“土特产”百品榜公布

奉化水蜜桃入选

本报讯(记者 严梓宁)近日,省农业农村厅发布《浙江省首批名优“土特产”百品榜单》,认定100个产品为浙江省首批名优“土特产”,奉化水蜜桃榜上有名。

据悉,奉化规模栽培水蜜桃已经有800多年历史。水蜜桃一直是奉化农业的主导产业,3.5万亩的投产面积承载着上万名桃农的生计和希望。奉化水蜜桃的香甜,可不仅仅只凭先天基因好,还依托于科学种植。

奉化水蜜桃研究所成立20多年来,经过两代育种人的努力,不仅让老品种“玉露”桃光彩依旧,还培育了6个通过国家级和省级审定的水蜜桃新品种,新玉、丹霞玉露、圆梦等新优品种在浙江省栽培面积占比约50%以上,取得了良好的经济效益。

下一步,我区农业部门将继续依托资源优势,因地制宜做好“土特产”文章,让水蜜桃实实在在成为桃乡人的“致富果”。

“白凤”早桃上市啦



近日,奉化水蜜桃早熟品种代表“白凤”桃陆续成熟,由于前段时间光照充足,“白凤”桃口感甜,水分足,色泽白里透红,仿佛水灵可爱的江南姑娘展现着当季最美的风采。

日前,记者在萧王庙街道云溪村看到一颗颗胖嘟嘟、粉嫩嫩的“白凤”桃缀满了枝头,每颗在250克左右,最大的达到了400克。

一口水蜜桃,三日未绝香。随着“白凤”桃陆续上市,湖蜜露、玉露等奉化水蜜桃主栽品种也将陆续“登场”,一年一度的奉化蜜桃季正式开启,桃农迎来了一年中最辛苦却又幸福的丰收时刻。

记者 严梓宁 单晓峰

商超影院人气火爆

端午假期消费市场活跃

本报讯(记者 马乐乐 方振)端午小长假期间,不少人选择出门游玩,这也刺激了消费市场热力提升。

6月22日下午,记者走访了城区几家大型商超市场,看到里面端午节日气氛浓厚,顾客人头攒动。“今年端午小长假正好遇到我们商场的五周年店庆,双节同庆,优惠力度大,客流至少比平时翻了一番。”奉化万达广场工作人员

介绍。趁此机会,不少商家“火力全开”,相继推出多重优惠活动,吸引了大批顾客。“端午小长假期间,我们推出了充值500元送500元牛奶的活动,还组织了30多名小朋友手工制作饼干。”绿姿西饼奉化银泰店店长表示。

与此同时,超市购物也是端午节消费市场的“重头戏”。记者走访万达永辉超市看到,不少市民来到超市“大包小包”往家中“搬”。“端午

假期,子女都回来了,需要准备的东西也多,超市好,东西齐全,而且还有优惠活动,所以我和老伴儿就来超市买点。”市民王女士正推着一车选购好的商品准备结账。据了解,永辉超市端午三天假期客流量超8000人次,总销售额超过80万元。

除了商超火爆外,今年端午假期的电影市场也异常活跃。昨天下午,记者在博纳国际影城奉化银泰店看到,市民李女士正带着女儿准

备观看电影《疯狂元素城》,“平时女儿学习忙,压力也大,趁着端午放假带她来看电影放松一下。”据了解,今年端午假期新上映电影有十来部,不少电影叫好又叫座。“像《消失的她》《我爱你》,还有前两天上映的《变形金刚:超能勇士崛起》,这几天都很受欢迎。端午期间上座率比平时上涨了50%以上。”影城值班经理毛娟娟说。

迎亚运 讲文明 树新风

区新时代文明实践中心开展端午主题活动

本报讯(记者 康诗文 何腾涛 通讯员 杨洁妃)又逢端午粽飘香时。6月21日下午,区新时代文明实践中心开展“迎亚运 讲文明 树新风”——“我们的节日·精神的家园”端午主题活动,邀请了6支志愿者团队以及

50名社区居民参加。活动现场,泡好的粽叶、糯米等材料整齐地摆放在桌子上,志愿者们和社区居民将粽叶、折粽斗、放糯米、封口、捆扎……不一会儿,一个个棱角分明的粽子就制作完成了。现场还举办了一场别具趣味的

“粽王争霸赛”,不仅让大家感受到浓浓节日氛围,还增进了邻里感情。

除了包粽子,活动现场还设置了亚运小知识有奖问答、套圈、夹豆子等小游戏。“即将在杭州举办的亚运会是第几届?”“杭州亚运会会徽名是什么?”“体育锻炼之后能立刻

洗澡吗?”……亚运小知识和锻炼小常识的有奖问答,瞬间点燃了大家的热情。

活动结束后,志愿者还把蕴含着浓浓情谊的粽子送到一些老党员、独居老人、困难群众的手中,向他们送去节日的问候和祝福。

诵经典、尝粽子、做香囊、参观博物馆……

中伊青年共度端午佳节

本报讯(记者 赵雪雁 单晓峰 通讯员 施虹吉)6月21日下午,端午前夕,奉化城市文化中心迎来了一批特殊的客人,来自伊朗的留学生先后走进区图书馆、奉化博物馆,诵经典、尝粽子、做香囊,与奉化青年共度端午佳节,感受奉化特色风土人情与中华传统文化的魅力。

在区图书馆,中伊青年相聚一起,以朗诵文学经典片段、分享阅读体验开启文化交流之门。在聆听经典朗诵后,伊朗青年们也分享了自己喜欢的文学作品,并向区图书馆捐赠了《在上海的三年》《哈菲兹诗集》《萨蒂全集》三本书籍。随后,留学生们学习制作香囊、品尝粽子和奉化水蜜桃,体验端午节传统习俗和奉化特色风情。在奉化博物馆,留学生们饶有兴趣地参观文物陈设、聆听讲解,深入了解奉化历史文化和



城市发展脉络。

“我在中国两年多了,非常喜欢中国传统文化和经典文学,很高兴有这样的机会和大家相互交流。今天还是我第一次吃粽子、做香囊,感觉香囊非常精致,也在参观博物馆

中了解到更加立体多元的奉化。”伊朗留学生、上海外国语大学研究生闫肃告诉记者,通过走近历史,体验习俗,她感受到中国代代传承的文化底蕴,也感受到了奉化这座城市的热情开放。

夜幕降临,城市文化中心的草坪上星光点点,中伊青年齐聚一堂,共赴一场“人间至味是经典”音乐朗诵会,共度一个诗意盎然、歌声飞扬的夜晚。抑扬顿挫、声情并茂的诵读,让经典文学通过声音重获新生,也让在座的观众都深深沉浸在诗的意境之中。值得一提的是,朗诵会还选读了林逋、巴人的作品,以奉化文化名人的著作佳篇展现奉化文化之魂,在与国际友人互相交流、互相滋养之间,为奉化文化注入新的生命力。

据了解,此次“中伊青年采风创作计划”活动由文化和旅游部国际交流与合作局主办,中外文化交流中心、浙江艺术职业学院承办,区文广旅体局、区图书馆协办。通过搭建中外交流平台,既让国际友人全面认识奉化,也让他们深入了解端午这一传统佳节,感受中国传统文化魅力。

守望阿拉耕地

“6·25全国土地日”公众参与主题活动举行

本报讯(记者 樊建威 徐琼)昨天,在《阿拉耕地保护手指谣》的稚嫩童声里,“守望阿拉耕地”宁波市2023年“6·25全国土地日”公众参与主题活动在我区刻水田园数字化智能科技农业种植基地举行。

启动仪式上,现场的33名耕地小卫士宣读《耕地护卫队誓词》,随后领取“守望阿拉耕地任务卡”。

在玻璃大棚内,孩子们在工作人员的指导下识五谷,参观滚筒栽培、大螺旋栽培等多项智能化栽培

方式。之后,孩子们来到室外田野,寻粮田、辨土壤。其间,土壤检测机器人的出场让现场瞬间热闹了起来,只见小机器人的履带在泥泞的土地上畅行无阻,到达位置后开始伸出“小手”取土检测,“通过检测,可以知道土壤的属性,比如在碱性土壤中,我们可以种植耐碱性的农作物。”在工作人员的讲解下,孩子们听得津津有味。最后,在小番茄种植示范基地的“趣采摘”环节里,孩子们体验了一把采摘的乐趣。

区慈善总会结对壶潭村成立服务基地

本报讯(记者 袁伟鑫 王林威)6月21日,位于大山深处的革命老区溪口镇壶潭村格外热闹,区慈善总会在此成立慈善义工服务基地。现场还举行了“慈暖红村”活动,给村民送去“公益礼包”。

成立仪式上,区慈善总会向壶潭村老年食堂项目捐赠5万元,协助老年食堂运营。基地成立后,慈善义工将定期上门开展便民服务,引入更多慈善资源,在春节、端午、

中秋等传统节日开展走访慰问等活动。同时,宁波资本市场“阳光雨露”专项基金向壶潭村10户困境老人和困难党员捐赠了价值1.5万元的家用电器。

当天,来自区慈善总会义工分会的义工在现场开展便民服务活动,提供理发、洗头、眼科服务、磨刀、钥匙修配、小家电维修、量血压等服务,受到村民欢迎。此外,义工还和村民一同包粽子,感受浓情端午。

以“多巴胺穿搭”思维拥抱多彩生活



郑连乔

最近,好似打翻调色盘的“多巴胺穿搭”火爆“出圈”,大胆的高饱和度和颜色搭配让人眼前一亮。从头部主播到普通网友,走在潮流前线的他们把五颜六色穿在身上,相关话题关注度持续上涨。

所谓的“多巴胺穿搭”就是借助亮色系的服装打造色彩缤纷的穿衣风格,给人以自由轻快感。相较于以往低调实用的大众化审美,这种穿搭方式大胆而张扬,也昭示着一种新的生活态度。横空出世的“多巴胺穿搭”背后蕴藏着自在、自洽的处世思维,广大网友效仿的不仅仅是充满

快乐的穿搭方式,更是以轻松应对、自信展现的态度拥抱多彩生活。

此前受疫情等因素影响,大众不可避免地积累了一定的焦虑情绪。疫情防控措施优化调整后,各类生产经营活动走上正轨,企业主动拓市场、寻合作,市场主体发展势头良好。“多巴胺穿搭”正体现了人们的乐观预期及回暖信心,背后传递的是大众积极向上的生活态度。

在国内环境恢复向好的同时,我们必须清醒地认识到,外部环境瞬息万变是常态。市场主体及个人应当始终保持定力、坚定信心,统筹当下与长远两个视野,以积极乐观的心态迎接挑战、攻坚克难,在应对变局中寻找机遇、开拓新局。同时要调整状态、重整旗鼓,通过健康的放松形式为生活增添一抹亮色,以蓄足动力、开足马力,谋好未来。

交房公告

尊敬的舒前1号地块安置户、舒前2号地块国有安置户:

茗山馨舒雅苑已具备交付条件,现定于2023年7月1日—7月3日集中办理交房手续,具体安排如下:

一、集中交房时间安排:

2023年7月1日上午:舒前2号地块国有安置户。

2023年7月1日下午—7月3日:舒前1号地块安置户。

二、交房地点:茗山馨舒雅苑2区25幢底层商铺(瑞峰北路559号—瑞峰北路565号)。

三、工作时间:上午8:00—11:30 下午2:00—5:00

四、交房需携带资料:

1. 交房通知书;

2. 已婚:夫妻双方身份证、户口簿、结婚证;未婚:个人身份证、户口

簿(离异的,需提供离婚证或法院判决书原件);

3. 调产安置拆迁(产权调换征收补偿)协议及补充协议原件;

4. 结算清单原件及相关票据;

5. 预收税费按房款差额的1.5%收取(契税代收),根据个人实际情况多退少补。

五、注意事项:

1. 现场需结算房款(本人储蓄卡现场刷卡)、产权证办理相关税费及物业相关费用。

2. 未尽事项详询:0574—88900093

宁波市奉化区惠诚开发建设有限公司
2023年6月25日